



До 60-річчя ОЛЕКСАНДРА ІВАНОВИЧА ХАРИ

Шістдесят років виповнилось 20 лютого 2013 р. головному лікарю Комунальної установи Тернопільської обласної ради «Тернопільський обласний клінічний шкірно-венерологічний диспансер», віце-президентові «Української асоціації лікарів-дерматовенерологів і косметологів», заслуженому лікареві України, кандидатові медичних наук, доценту Олександрові Івановичу Харі.

О.І. Хара народився в м. Берестечку на Волині в сім'ї службовців. Після відмінного закінчення Млинівської середньої школи на Рівненщині працював слюсарем у районному об'єднанні «Сільгосптехніка». У 1977 році О.І. Хара закінчив Тернопільський медичний інститут, а в 1978-му — інтернатуру з дерматовенерології у Рівненському обласному шкірно-венерологічному диспансері. З 1978 до 1980 року працював завідувачем дерматовенерологічного відділення та заступником головного лікаря Острожецької райлікарні № 3 Млинівського району Рівненської області. З 1980 до 1982 року, перебуваючи на військовій службі, брав участь у бойових діях на території Республіки Афганістан. Має військове звання підполковника медичної служби.

У 1982 році О.І. Хара стає асистентом кафедри дерматовенерології Тернопільського державного медичного інституту. З травня 1983 року протягом 30 років він очолює Тернопільський обласний клінічний шкірно-венерологічний диспансер. У 1987 році без відриву від основної роботи закінчив аспірантуру на кафедрі дерматовенерології Тернопільського медичного інституту, де під керівництвом професора Н.І. Тумашевої виконав і захистив кандидатську дисертацію на тему «Удосконалення методів обстеження та лікування хворих змішаною гонорейно-кандидоз-

ною інфекцією з урахуванням насиченості статевими гормонами та аутоімунних порушень».

Адміністративну роботу О.І. Хара постійно поєднує з науково-педагогічною діяльністю. У його доробку 112 наукових публікацій з актуальних питань дерматовенерології, зокрема один підручник та дві монографії. У 2004 році О.І. Харі присвоєно вчене звання доцента, а в 2005-му його обрано членом-кореспондентом Інженерної академії України. В червні 2012 року обрано членом Координаційної ради дерматовенерологів країн Співдружності Незалежних Держав.

Свою професійну діяльність О.І. Хара поєднує з громадською роботою. Протягом трьох каденцій його обирали віце-президентом УАЛДВК, майже 30 років є активістом Товариства сприяння обороні України. О.І. Хара відомий численними публіцистичними статтями в центральній та місцевій пресі, виступами по радіо й на телебаченні.

О.І. Хара був делегатом багатьох конгресів дерматовенерологів у Португалії, Франції, Чехії, Південній Кореї, Російській Федерації, Казахстані та Узбекистані. Проходив навчання у США та Фінляндії, був експертом ВООЗ, багаторазово долучався до роботи у профільних комісіях Міністерства охорони здоров'я України.

Професійну, наукову, педагогічну та громадську діяльність ювіляра високо відзначила держава. Він має звання заслуженого лікаря України, нагороджений трьома орденами та дванадцятьма вітчизняними і зарубіжними медалями, Грамотою Президії Верховної Ради СРСР, Почесними грамотами Міністерства охорони здоров'я та Міністерства освіти, численними відзнаками місцевих органів влади і громадських організацій.

Олександрові Івановичу притаманна незмінна принциповість в обстоюванні інтересів дерматовенерологічної служби, доброзичливість та особиста скромність. Завдяки своїм людським та професійним якостям О.І. Хара має високий авторитет серед колег, пацієнтів і дерматовенерологічної спільноти України.

*Президія Української асоціації лікарів-дерматовенерологів і косметологів,
редакційна колегія «Українського журналу дерматології, венерології, косметології»*